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SLUČAJ: 60 
 
DATUM: juna 2017. 
 
KLIJENT: 52 godine stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijentkinja se žali na bol u desnom kuku koji ima već godinu i po dana. Kaže da 
je nekako u isto vreme počeo da je boli i donji deo leđa, ali je taj bol uz fizioterapiju i masažu nestao; što 
se tiče bolova u kuku, tu nije bilo poboljšanja. Ne seća se nikakvog mehanizma povrede koji bi mogao 
da bude uzrok tog bola. Bol se pojačava svaki put kad duže sedi, stoji, diže ili nosi teško. Na poslu stoji 
ceo dan, i pita se da nije možda to uzrok bola. Na pitanje da li joj nešto olakšava tegobe, kaže da 
privremeno olakšanje ima kad spava ili leži. Inače, bol je stalan i hroničan već godinu i po dana. 
 
Zapažanje: Klijentkinja blago hramlje, štedeći desni kuk. Zbog bola u kuku, treba joj podrška rukohvata 
od stolice kad ustaje iz sedećeg položaja. Ima pun obim pokreta kukova sa bolom u desnom kuku na 
kraju pokreta abdukcije i fleksije unapred. Obimi pokreta lumbalne regije su u normalnim granicama sa 
blagim bolom na kraju ekstenzije i savijanja u levu stranu. Svi ostali ortopedski testovi su negativni, sa 
izuzetkom FABER-ovog testa koji je pozitivan na bol u desnom kuku. Kiropraktička procena je otkrila 
ograničenja u više zglobova lumbalne kičme i sakroilijačnim zglobovima. Lako osetljive tačke su nađene 
u oba srednja glutealna mišića. 
 
Pogođeni organi: Zglob i mišići desnog kuka 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) 
 
GNM objašnjenje: Zglob i mišići desnog kuka: konflikt samopotcenjivanja umerenog intenziteta 
doživljen kao „ovo je previše za nošenje” u vezi sa partnerom. Ovaj Biološki Specijalni Program 
dovodi do gubitka tkiva (nekroze) poprečno-prugastih mišića kukova za vreme faze aktivnosti konflikta. 
Tokom faze isceljenja izgubljeno tkivo biva nadoknađeno, što je praćeno zapaljenjem i bolom. Biološka 
svrha ovog Biološkog Specijalnog Programa je da ojača mišiće zgloba kuka, kako bi bili dovoljno snažni 
da ubuduće „nose teret”. Klijentkinja je trenutno u visećem isceljenju sa šinama i okidačima, jer se 
intenzitet bola redovno menja. Ona mora da identifikuje originalni konflikt i šine i da ih bude svesna, kako 
bi se isceljenje završilo. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela objašnjenje i uvidela da je njen konflikt u vezi sa rastavom od 
muža koja se desila pre dve godine. Razvod je bio sporazuman, ali joj je muž obećao da će naći stabilan 
posao i da će pomagati u podizanju dece. Bila je prilično šokirana kada ni posle godinu i po dana on još 
uvek nije imao posao sa stabilnim prihodima (njen DHS). Zato je bila primorana da sama nosi ceo 
finansijski teret. Njen bivši muž je imao neke privremene i čudne poslove koji su je verovatno stavljali u 
isceljenje na kratko, ali ti poslovi nikad nisu bili pouzdani i stalni, i nisu donosili stabilan prihod dovoljan 
za izdržavanje dece. Prošla godina je bila jedno vreme vrlo stresna, posebno pre nego što je njen bivši 
počeo da radi. On trenutno radi puno radno vreme, ali posao je samo sezonski. 
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Zatražio sam od nje da poveže bol u kuku sa finansijskom odgovornošću koju je morala sama da nosi 
protekle godine kad njen bivši muž uopšte nije radio. Takođe sam joj preporučio da radi na promeni 
perspektive svoje finansijske situacije – trenutno oboje rade, i ona nije ni u nikakvom finansijskom 
škripcu. Sama priznaje da je sada finansijska situacija mnogo bolja, i da su uspeli da se snađu. Urađen 
joj je i kiropraktički tretman. 
 
Rezultati: Na kontroli posle nedelju dana, prijavila je značajno poboljšanje simptoma. Tvrdi da je bol u 
kuku počeo da se smanjuje u roku od nekoliko dana posle konsultacije, i da, sve u svemu, oseća 
poboljšanje od 90%. Pre nekoliko dana učestvovala je u manjoj saobraćajki, ali se oseća dobro i prošla 
je bez povreda. Podsetio sam je da nastavi da motri na šine, dok se Biološki Specijalni Program ne 
završi potpuno. 
 
Na drugoj kontroli posle mesec dana, još uvek je imala isto poboljšanje stanja kuka. Sa njim više nije 
imala nikakav problem, a došla je da se pozabavi drugim simptomima. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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